
حدود 72 ساعت از وقوع انفجار 
در منطقه مجدل الشمس واقع در 
بلندی‌های جولان می‌گذرد و در این 
مدت شاهد اتخاذ مواضع گوناگون از 
سوی مقامات نظامی و سیاسی اسرائیل با 
محوریت  حزب‌الله لبنان بوده‌ایم. آنچه به 
عنوان داده‌های آشکار در دسترس است، 
نشان از آن دارد که موشکی که به زمین 
فوتبال در منطقه مجدل الشمس برخورد 

کرده، از سامانه پدافندی گنبد آهنین به 
اشتباه شلیک شده و در این راستا چندین 
کودک و نوجوان کشته و چند تن دیگر 
زخمی شده‌اند. برخی از منابع خبری 
هم با اعزام خبرنگاران به منطقه مذکور به 
دنبال کشف حقیقت برآمدند و بسیاری 
از ساکنان این منطقه تایید کرده‌اند که 
شاهد شلیک سامانه گنبد آهنین بودند. 
برخی از منابع امدادی و اورژانس هم 
که در این منطقه مشغول امدادرسانی 
بودند، حاضر به گفت‌وگو با خبرنگاران 
نشدند و اعلام کردند که به دلایل امنیتی 
نمی‌توانند اطلاعاتی از آنچه که در مجدل 
الشمس دیده‌اند را در اختیار منابع خبری 

قرار دهند. 
در این راستا حزب‌الله لبنان به صورت 
مستقیم و علنی با انتشار بیانیه‌ای اعلام 
کرد که هیچ دخالتی در این واقعه نداشته 
است و عملًا هرگونه دخل و تصرف در این 
حادثه را رد کرد. حتی این جریان، با ارسال 
پیامی به سازمان ملل متحد اعلام کرد 
که در آن روز و ساعت هیچ اقدام نظامی 
از سوی آنها علیه اسرائیل انجام نشده 

است. با تمام این تفاسیر اسرائیل در 
حال اتخاذ یک راهبرد بسیار خطرناک 
نسبت به قبل است. کمتر از 24 ساعت از 
وقوع حادثه در مجدل الشمس نگذشته 
بود که رسانه‌های عربی اعلام کردند 
جنگنده‌ها و توپخانه ارتش اسرائیل به 
جنوب لبنان حمله کردند و چندین 
شهرک را در این منطقه مورد هدف قرار 
دادند. به موازات این اقدامات نظامی، 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل 
روز گذشته )دوشنبه( و در جریان بازدید 
از »مجدل شمس« واقع در بلندی‌های 
جولان مدعی شد که پاسخ اسرائیل در راه 
است و بدون شک پاسخ آن سخت خواهد 
بود. این در حالی است که حضور نتانیاهو 
در این منطقه با اعتراضاتی همراه شد و 
ساکنان جولان مانع ورود او به مجدل 
شمس شدند و در نهایت او در ابتدای 
ورودی این منطقه نظاره‌گر اوضاع بود. 
در همین راستا رادیو ارتش اسرائیل نیز 
مدعی شد که ارتش، چندین سناریوی 
احتمالی را برای حمله به لبنان در نظر 
گرفته و در جریان رایزنی‌ها به نتانیاهو 

و کابینه اسرائیل ارائه کرده که در میان 
سناریوهای مطرح‌شده، عملیات نظامی 
علیه لبنان سخت‌تر از قبل قلمداد شده 
است. همزمان با این وضعیت، عصر روز 
گذشته )دوشنبه( دفتر بنیامین نتانیاهو 
گزارش داد که نشست شورای سیاسی و 
امنیتی کابینه اسرائیل با موظف کردن 
نتانیاهو و یوآو گالانت، وزیر جنگ اسرائیل 
برای تصمیم‌گیری درخصوص چگونگی 
پاسخ دادن به حزب‌الله، خاتمه یافت. در 
همین رابطه، روزنامه عبری »یدیعوت 
آحارنوت« اعلام کرد که کابینه اسرائیل 
هدفی را که قرار است در لبنان مورد حمله 
قرار بگیرد شناسایی کرده و برآوردها 
حاکی از آن است که این هدف محدود اما 
با تأثیر قوی و عمیق خواهد بود تا بتواند 

بازدارندگی تل‌آویو را به تصویر بکشد. 

نیاز به جنگ؟ 
آنچه در میانه این وضعیت باید 
مورد توجه قرار بگیرد این است که 
اساساً اسرائیل و به خصوص نتانیاهو 
هیچ توجهی به اینکه این واقعه از سوی 

حزب‌الله لبنان به وقوع نپیوسته ندارد و در 
این مسیر صرفاً به این موضوع فکر می‌کند 
که چگونه می‌تواند اوضاع را به نفع خود 
سر و شکل دهد. در همین رابطه بسیاری 
از تحلیلگران غربی و ناظران بین‌المللی 
به این موضوع اشاره کردند که اسرائیل 
در شرایط فعلی که از یک سو در جبهه 
جنوبی )غزه( با حماس درگیر است و 
از جهتی دیگر در حال دست و پنجه نرم 
کردن با جریان‌های مقاومت عراق و یمن 
بوده، به یک جنگ همه‌جانبه و فراگیر 
علاقه ندارد، بلکه به دنبال وارد آوردن 
ضربه دردناکی به حزب‌الله است، بدون 
اینکه وارد یک جنگ منطقه‌ای شود. 
رادیو ارتش اسرائیل هم در این خصوص 
گزارش داد که مقامات سرویس امنیتی 
در جریان رایزنی‌ها به مقامات سیاسی 
اسرائیل تاکید کردند برنامه‌هایی که آنها 
تنظیم کرده‌اند می‌تواند بلافاصله و بدون 
تاخیر اجرا شود. حال سوال این است 
که واکنش‌ها به هرگونه اقدام نظامی 

اسرائیل چگونه خواهد بود؟ 
پاسخ به این سوال شاید تا حد زیادی 
با موانع و ابهام‌های متعدد روبرو باشد 
اما باید دانست که اسرائیل در شرایط 
کنونی به خوبی می‌داند که با گذشت 
بیش از 9 ماه از جنگ در غزه، توان یک 
عملیات گسترده را ندارد و به همین 
دلیل طرف مقابل یعنی حزب‌الله لبنان 
و سایر جریان‌های مقاومت در منطقه 
هم به همین دلیل پاسخ خود به تحرکات 
اسرائیل را به گونه‌ای خواهند داد که 
محدود اما عمیق باشد. این تئوری را 
اگر به عنوان یک مولفه اصلی در تحلیل 
موردنظر قرار دهیم به خوبی می‌بینیم 
که بلندی‌های جولان دقیقاً همان محلی 
است که در صورت هرگونه اقدام اسرائیل، 
از سوی جریان مقاومت مورد هدف 
قرار خواهد گرفت؛ چراکه جولان عملًا 
شاهرگ حیاتی اسرائیل است و تمام 
منابع آبی که مورد استفاده عموم قرار 
می‌گیرد در این منطقه نهفته شده است. 
در این میان منابع نزدیک به محور 
مقاومت در گفت‌وگو با بغداد الیوم اعلام 
کردند که اگر اسرائیل جنگی گسترده 
را علیه لبنان کلید بزند، گشودن جبهه 
جولان سوریه یکی از گزینه‌های اتاق 
عملیات نظامی محور مقاومت برای 
حمله گسترده علیه اسرائیل است. 
همچنین یکی از رهبران مقاومت عراق 
به بغداد الیوم گفته است که بیشتر گروه‌ها 
از همان لحظه اول خواهان مشارکت در 
کنار حزب‌الله لبنان در جبهه شمالی علیه 
اسرائیل بودند اما تصمیم اتاق عملیات این 

بود که زمان برای ورود به چنین جنگی 
فرا نرسیده است. 

موضوع مهم دیگر به موازات این 
تحولات این است که داده‌های میدانی 
و رسانه‌ای را اگر کنار اظهارات مقامات 
اسرائیل قرار دهیم به وضوح می‌بینیم 
که تل‌آویو احتمالا آماده حمله به 
بخش‌هایی از جنوب لبنان می‌شود؛ 
چراکه برخی رسانه‌های اسرائیل روز 
گذشته )دوشنبه( به نقل از شورای 
منطقه‌ای الجلیل اعلام کردند که ارتش 
اسرائیل از  ساکنان شهرک‌های واقع در 
الجلیل اعلاء خواست به دلیل نگرانی 
از تشدید تنش با حزب‌الله لبنان، با 
هوشیاری به دستورالعمل‌ها توجه کنند 
و تجمع‌ها و عبور و مرور در این شهرک‌ها 

را کاهش دهند. 
همچنین برخی رسانه‌های عبری 
افشا کردند که رایزنی‌های دیپلماتیک 
گسترده‌ای میان کشورهای غربی از 
جمله آمریکا و فرانسه جهت اعمال فشار 
بر تل‌آویو برای توقف حمله به لبنان در 
دست انجام است. به عنوان مثال ایمن 
الصفدی، وزیر خارجه اردن در پیامی به 
این موضوع اشاره کرده که هرچه سریعتر 
باید تنش میان اسرائیل و حزب‌الله لبنان 
خاتمه یابد و نباید یک جنگ جدید به 
منطقه تحمیل شود. همچنین جمال 
رشدی، سخنگوی رسمی احمد ابوالغیط، 
دبیرکل اتحادیه عرب هم اعلام کرد که 
وی بر همبستگی کامل با دولت لبنان 
و محکومیت تهدیدات اسرائیل تأکید 
کرد و گفت که هرگونه تشدید احتمالی 
تنش تهدیدی برای امنیت و ثبات کل 

منطقه است. 
نکته نهایی این است که دو طیف 
به صورت کلی از وقوع جنگ جدید 
در منطقه با محوریت لبنان استقبال 
می‌کنند؛ نخست، تندروهای اسرائیل 
به رهبری نتانیاهو هستند که عملًا 
نمی‌خواهند اوضاع به ضرر آنها در محور 
میدانی و سیاسی تغییر کند و دوم، 
جمهوریخواهان آمریکا هستند که به 
هر ترتیب می‌خواهند با به راه افتادن 
یک جنگ جدید در منطقه دولت 
 بایدن و دموکرات‌ها را در انتخابات به 

چالش بکشند. 

نتانیاهو در دیدار از منطقه مجدل الشمس از پاسخ سخت اسرائیل به حزب‌الله خبر داد؛ 

هیاهو در کریدور شمالی برای فرار از بحران
اردوغان: 

به فلسطین برای مبارزه با اسرائیل 
نیرو اعزام می‌کنیم! 

رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور ترکیه اعلام کرد که 
می‌تواند مانند قره‌باغ کوهستانی و لیبی در درگیری‌های غزه نیز 
مداخله کند؛ سخنانی که از سوی رسانه‌های اسرائیل، تهدیدی 
آشکار برای حمله به اسرائیل در حمایت از فلسطینی‌ها و پایان 
دادن به جنگ حدودا ۱۰ ماهه اسرائیل علیه حماس تفسیر 
شده است. اردوغان گفت: »ترکیه باید بسیار قوی عمل کند 
تا اسرائیل نتواند چنین رفتاری با فلسطینی ها داشته باشد... 
همانطور که ما وارد ماجرای قره باغ شدیم، همانطور که وارد 
درگیری های لیبی شدیم، ممکن است با آنها نیز همین کار را 
انجام دهیم. کاری نیست که ما نتوانیم انجام دهیم. ما فقط باید 
قوی باشیم«. اردوغان این سخنان را در جریان یک نشست 
حزبی در شهر »ریزه« بیان کرده است. او پیش از این نیز طی ۱۰ 
ماه اخیر )یعنی از زمان حمله تروریستی حماس در ۷ اکتبر و 
جنگ متعاقب آن در غزه( بارها سخنان تحریک آمیزی را علیه 
اسرائیل و نخست وزیر آن بنیامین نتانیاهو ادا کرده بود. ترکیه 
در سال ۲۰۲۰ میلادی، حامی اصلی جمهوری آذربایجان در 
جریان درگیری ۴۴ روزه این کشور با ارمنستان بر سر منطقه 
قره باغ کوهستانی بود. اگرچه ارتش ترکیه مستقیماً در این 
جنگ مداخله نکرد اما کمک‌های نظامی گسترده‌ای را به 
باکو ارسال کرد؛ از جمله فرستادن جنگجویان مزدور سوری 

و پهپادهایی که از آنها علیه مواضع ارمنی‌ها استفاده می‌شد.

ترکیه در سال ۲۰۲۰ میلادی نیز اقدام به استقرار نیرو 
در لیبی کرد؛ این کار برای حمایت از »دولت وفاق لیبی« در 
جنگ داخلی این کشور علیه نیروهای ژنرال خلیفه حفتر انجام 
شد. دولت وفاق لیبی از سوی سازمان ملل به رسمیت شناخته 
شده است. ترکیه عضو ناتو است که کشورهای متحد اسرائیل از 
جمله ایالات متحده، کانادا، بریتانیا و آلمان نیز عضو آن هستند 
و در صورت تلاش اردوغان برای مداخله نظامی در جنگ غزه 
احتمالا با مخالفت های شدید هم پیمانانش روبرو خواهد شد. 
در این راستا یسرائیل کاتس، وزیر خارجه اسرائیل، در پاسخ به 
آخرین تهدید اردوغان او را با صدام حسین دیکتاتور پیشین 
عراق مقایسه کرد که حکومتش در سال ۲۰۰۳ میلادی با 
تهاجم ائتلاف بین الملل به رهبری ایالات متحده سرنگون شد. 
صدام پس از دستگیری سرانجام توسط دادگاه عراق به اعدام 
محکوم شد. یسرائیل کاتس در شبکه ایکس نوشت: »اردوغان 
راه صدام حسین را در پیش گرفته و تهدید به حمله به اسرائیل 
می کند. باید به یاد آورد که چه اتفاقی در عراق افتاد و چگونه 

به پایان رسید«. 
اردوغان در ماه‌های اخیر تا آنجا پیش رفت که ادعا کرد 
اسرائیل پس از رسیدن به هدفش در نابودی توانایی نظامی 
و حکومتی حماس و آزادی گروگان ها، »آنکارا« را هدف قرار 
خواهد داد. او در ماه مه در جریان سخنرانی‌اش در پارلمان 
ترکیه گفت که فکر نکنید »اسرائیل در غزه متوقف خواهد شد، 
مگر آنکه آن را متوقف کنیم. این دولت یاغی و تروریست دیر 
یا زود هدف خود را به منطقه آناتولی گسترش خواهد داد«. او 
متعهد شد که ترکیه به حمایتش از حماس که برای استقلال 
سرزمین خود می‌جنگد، ادامه دهد. پس از حمله شبه نظامیان 
حماس به جنوب اسرائیل در ۷ اکتبر که منجر به کشته شدن 
حدود ۱۲۰۰ نفر و به گروگان گرفته شدن ۲۵۰ نفر شد، 
اردوغان با اسماعیل هنیه رهبر حماس نیز در استانبول دیدار 
کرد. او در این دیدار، فلسطینی‌ها را تشویق کرد تا علیه اسرائیل 
متحد شوند و اسرائیل را با آلمان نازی و نتانیاهو را با رهبر نازی‌ها 
یعنی آدولف هیتلر مقایسه کرد. اردوغان همچنین در ماه مه 
اعلام کرد که ترکیه همه فعالیت‌های تجاری خود را با اسرائیل 

متوقف می‌کند.
    

اعتراضات در بنگلادش با شدت بیشتری 
از سرگرفته می‌شود

اعضای گروه »دانشجویان علیه تبعیض« که اعتراض 
مسالمت آمیز آنها در مورد سهمیه مشاغل دولتی به خشونت 
در سراسر بنگلادش کشانده شد، از روز شنبه گذشته تهدید 
کردند که به توقف یک هفته ای خود پایان می دهند و از 
روز گذشته )دوشنبه( با شدت آن را از سر خواهند گرفت. 
بر اساس گزارش روزنامه داوون، اعتراضات اخیر که طی ۱۵ 
سال گذشته یکی از بدترین دوره های نخست وزیری »شیخ 
حسینا« را رقم زده است، تاکنون دست‌کم ۲۰۵ کشته برجا 
گذاشته است که در میان آنها نیروهای پلیس نیز به چشم 
می خورد.  این سخنان در حالی مطرح شده است که پیشتر 
ناهید اسلام، رهبر ارشد سازمان‌دهندگان اصلی تظاهرات 
دانشجویان به خبرگزاری فرانسه گفته بود: تظاهرات را به مدت 
۴۸ ساعت تعلیق می‌کنیم. ما از دولت می‌خواهیم که در این 
مدت مقررات منع آمد و شد را لغو و اینترنت را دوباره وصل کند 

و هدف قرار دادن معترضان دانشجویی را پایان دهد. اعتراضات 
جاری در بنگلادش از اول ژوئیه و با برگزاری یک راهپیمایی 
مسالمت‌آمیز آغاز شد. علت شروع اعتراض‌ها این بود که یک 
دادگاه در این کشور آسیایی حکمی صادر کرد که بر اساس آن، 
قانون سهمیه شغل‌های دولتی برای نوادگان افراد موسوم به 
»مبارزان آزادی« که در جنگ استقلال ۱۹۷۱ علیه پاکستان 
جنگیده بودند، احیا شد. معترضان اعلام کرده بودند با اجرای 
قانون سهمیه شغل‌های دولتی، یک سوم این شغل‌ها به کسانی 
اختصاص خواهد یافت که از متحدان حزب حاکم در بنگلادش 
به شمار می‌روند. خبرگزاری فرانسه گزارش داد که معترضان 
خواستار آزادی ناهید اسلام و دیگران معترضان شدند و هشدار 
دادند که در غیر اینصورت شاهد اقدامات مشهودی علیه وزرا 
و افسران پلیسی که مسئول قتل معترضان هستند، خواهند 
بود و »دانشجویان علیه تبعیض« ناگزیر به برپایی اعتراضات 

سختی خواهند شد.
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جهان نما

رامین پرتو

همزمان با رد فرضیه دست داشتن 
روسیه در خرابکاری‌ها طی برگزاری 
المپیک پاریس توسط مسکو، وزیر 
کشور فرانسه از بازداشت اعضای یک 
جنبش افراطی به عنوان مظنونان اصلی 
این خرابکاری‌ها خبر داد. ژرالد دارمنن، 
وزیر کشور فرانسه، دیروز )دوشنبه( از 

بازداشت حدود ۵۰ نفر از اعضای جنبش 
»شورش علیه انقراض« خبر داد که به 
گفته او قصد داشتند با همراهی حدود 
۱۵۰ نفر دیگر اقدامات خرابکارانه‌ای را 
در پاریس و در جریان برگزاری مسابقات 
المپیک ۲۰۲۴ انجام دهند. وزیر کشور 
فرانسه همچنین گفت که به اعضای این 

جنبش به عنوان عامل خرابکاری روز 
شنبه در شبکه راه آهن فرانسه مظنون 
هستیم. جنبش شورش علیه انقراض 
)Extinction Rebellion( یک 
جنبش چپ افراطی است که مدعی 
مقابله با تخریب محیط زیست از طریق 
نافرمانی مدنی است. در همین حال، 
رسانه‌های فرانسه از دستگیری یک مرد 
۲۹ ساله در جنوب فرانسه و در محوطه 
ممنوعه تردد شبکه راه آهن خبر دادند. 
به گفته دادستان سن-ماریتیم این 
فرد مظنون به تلاش برای خرابکاری 
در شبکه راه آهن فرانسه است و در 
جریان جستجوی خودروی شخصی او 
مدارکی مبنی بر عضویتش در جنبش 
افراطی چپگرا به دست آمده است. وزیر 
کشور فرانسه تاکید کرده بود که فرضیه 
 دخالت خارجی در این حمله قابل 

تایید نیست. 

بازداشت 50 خرابکار در پاریس همزمان با آغاز المپیک
خبر

نانسی فزر، وزیر کشور آلمان 
»برنامه استرداد مجرمان به سوریه 
و افغانستان« را اعلام کرد. فزر به 
روزنامه آلمانی »بیلد آم زونتاگ« 
گفت: »ما می‌خواهیم به ویژه در مورد 
مجرمان اسام‌گرا، به روشی معین 
استرداد انجام بدهیم. هر کسی که حق 

ماندن در آلمان را نداشته باشد، باید 
در اسرع وقت کشور ما را ترک کند«. 
اگرچه این موضوع برای وزارت امور 
خارجه آلمان با توجه به درگیری‌های 
ادامه‌دار در هر ۲ کشور محل بحث 
بوده است. پیشتر »اولاف شولتس« 
صدراعظم آلمان این سیاست را 

تایید کرده و در یک کنفرانس خبری 
گفت که دولت او برای استرداد 
 مجرمان به افغانستان و سوریه آماده 
می‌شود. دولت آلمان همچنین در 
حال مذاکره با کشورهای طرف سوم 
برای تسهیل این استردادها از طریق 
مذاکره با سوریه و افغانستان است. 
طبق این گزارش، »آنالنا بربوک« 
وزیر امور خارجه آلمان درباره 
برنامه‌ها برای استرداد مجرمان 
به کشورهایشان تردید داشته و 
به چالش‌هایی در مسیر اجرایی 
 شدن آن اشاره کرده است. تصمیم 
استرداد پناهجویان در آلمان پس 
از چند مورد قتل و حمله با چاقو 
در ماه ژوئن اتخاذ شد که منجر 
به کشته و مجروح شدن چندین 
 شهروند و پلیس آلمانی در این کشور 

شده است. 

خبر

مجرمان افغانی و سوری از آلمان اخراج می‌شوند

مقام‌های انتخاباتی ونزوئلا در 
ساعات اولیه دوشنبه ۲۹ ژوئیه علیرغم 
نظرسنجی‌های متعدد که حاکی از 
پیروزی نامزد اپوزیسیون بودند، نیکلاس 
مادورو رئیس‌جمهور فعلی این کشور 
را با ۵۱ درصد آرا برنده انتخابات اعلام 
کردند. این سومین باری است که مادورو 

در انتخابات ریاست‌جمهوری ونزوئلا به 
پیروزی می‌رسد. یک مقام ونزوئلایی 
گفت که ادموندو گونزالس، نامزد 
مخالفان، ۴۴ درصد آرا را به دست آورده 
است. این در حالی است که مخالفان 
پیش‌تر گفته بودند »دلایلی برای جشن 
گرفتن« دارند و از هواداران خواسته 

بودند تا بر شمارش آرا نظارت کنند. در 
پی اعلام نتایج آرا، مادورو با حضور در 
کاخ ریاست‌جمهوری از حامیانش تشکر 
کرد و گفت انتخاب مجدد او »پیروزی 
صلح و ثبات« است. وی همچنین ادعای 
کارزار انتخاباتی خود مبنی بر »شفاف 
بودن سیستم انتخاباتی ونزوئلا« را تکرار 
کرد. نیکلاس مادورو اضافه کرد که او 
فرمانی را برای انجام »گفتگوی بزرگ 
ملی« امضا خواهد کرد. در سوی مقابل 
ماریا کورینا ماچادو، از رهبران برجسته 
اپوزسیون، که در کنار گونزالس حاضر 
شده بود در مصاحبه‌ای گفت: »ونزوئلا 
یک رئیس‌جمهور منتخب دارد و او 
ادموندو گونزالس است«. همزمان آنتونی 
بلینکن، وزیر خارجه آمریکا، گفت ایالات 
متحده »نگرانی‌هایی جدی دارد که 
نتیجه اعلام‌شده منعکس‌کننده اراده یا 

آرای مردم ونزوئلا نیست«. 

جورجیا ملونی نخست وزیر ایتالیا 
با توجه به نگاه بین‌المللی به چین به 
عنوان یک میانجی در مناقشه‌ها به 
ویژه جنگ اوکراین، اعام کرد که 
پکن یک میانجی مهم برای مدیریت 
بی‌ثباتی در جهان است. به گزارش 
خبرگزاری فرانسه، ملونی دیروز 

)دوشنبه( در جریان دیدار با شی 
جین‌پینگ، رئیس جمهوری چین 
در پکن، از نقش این کشور به عنوان 
یک »میانجی مهم« در مدیریت 
تنش‌های بین‌المللی تقدیر کرد. 
نخست‌وزیر ایتالیا در شروع دیدار با 
شی ابراز داشت: بی‌ثباتی فزاینده‌ای 

در سطح بین‌المللی وجود دارد و 
من فکر می‌کنم که چین به طور 
اجتناب ناپذیری یک میانجی بسیار 
مهم برای رسیدگی به تمام این 
تحرکات است. ملونی همچنین در 
دیدار با رئیس‌جمهوری چین گفت: 
دو کشور باید هم فکری داشته باشند 
که چگونه ثبات و صلح را تضمین 
کنند. بیش از همه، ما به سیستم 
قوانینی نیاز داریم که در چارچوب آن 
برای حفظ ثبات عمل کنیم. رئیس 
جمهوری چین نیز به نوبه خود از 
روابط »دوستانه دیرینه« بین پکن و 
رم استقبال کرد و گفت: هر دو طرف از 
مدارا، اعتماد متقابل و احترام متقابل 
حمایت و هر کدام مسیر توسعه خود 
را انتخاب می‌کنند. ملونی وعده داد 
همکاری‌های کشورش با چین را 

دوباره از سر می‌گیرد. 

با کسب 51 درصد آرا اعلام شد؛

پیروزی مادورو در ونزوئلا برای سومین بار! 
ملونی:

چین میانجی مهمی برای مدیریت بی‌ثباتی در جهان است

بلندی‌های جولان دقیقاً همان 
محلی است که در صورت 

هرگونه اقدام اسرائیل، از سوی 
جریان مقاومت مورد هدف قرار 

خواهد گرفت، چراکه جولان 
عملًا شاهرگ حیاتی اسرائیل 
است و تمام منابع آبی که مورد 

استفاده عموم قرار می‌گیرد در 
این منطقه نهفته است 

علاوه بر تندروهای اسرائیل 
به رهبری نتانیاهو و کسانی 

مانند ایتمار بن‌گویر، 
جمهوریخواهان آمریکا هم 
می‌خواهند با به راه افتادن 

یک جنگ جدید در منطقه با 
محوریت لبنان دولت بایدن و 
دموکرات‌ها را در انتخابات به 

چالش بکشند


